Lista 3: Wnetrza i domkniecia
Analiza i Topologia, semestr zimowy 2018/2019

. Zmalezé wnetrze, domkniecie i brzeg nastepujacych zbiorow w (R, dg):

(a) [—5,10) U (10,20), (b) {1+ £:ne Ny, ke {0,1}}, (¢c) V2Q = {gv2;q € Q}.

. Znalez¢ wnetrze, domkniecie 1 brzeg nastepujacych zbiorow w (R?, dp):

(a) A={-1,1} xQ, (b)[0,1) x {0}, (c) B={(z,y) € R?:2?+y* <1}\{(0,0)},
(c) C = {4",4n,n€N1} (d)QxZ

. Wyznaczy¢ wnetrze zbioru B = (R\ Q) x [0, 1] w przestrzeni R? z metryka taksowkowa dr.

. Znalez¢ wnetrze, domkniecie i brzeg zbioru: (a) (0,1) x {1}; (b) {(z,—z) € R*: z € (—1,1)}
w R? z metryks rzeka i w metryka centrum

. Czy istnieje:
taki ze Int(A) =R\ Q7
E), taki ze Bd(A) =R\ {0}7?
(¢) zbior A C (R? dg), taki ze C1(A) = [—1,1] x [0,5]?
), taki ze Int(Bd(A)) # 07
p), taki ze Bd(A) = { 018}?
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. Czy prawdziwe s3 nastepujace zdania?

(a) Domkniecie kuli otwartej jest zbiorem domknietym.
(b) CU(K(a,7)) = Kla,n).

(©) CI(K(a,1)) € R(a,)

(d) Int(A\ B) C Int(A) \ Int(B).
(e) Int(A\ B) =Int(A) \ Int(B
(f) Jesli AC X iCl(A) C Int(A), to A jest domkniety.

. Wykaza¢, ze C1(AU B) = Cl(A) UCI(B) oraz CI(AN B) C CI(A) N Cl(B). Poda¢ przyktad, ze

nie zachodzi zawieranie w drugg strone.
. Wykazac, ze
(a) Int(Cl(Int(A))) C Int(Cl(A)), (b) Bd(ClL(A)) C Bd(A)

i poda¢ przyktad, ze zawierania w drugg strone nie musza zachodzi¢.



